Kritéria pro přijetí žáků do prvních tříd 
Základní škola Jilemnice, Komenského 288, příspěvková organizace
Ředitel Základní školy Jilemnice, Komenského 288, příspěvková organizace stanovil níže uvedené podmínky, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dětí do 1. ročníků nadepsané základní školy k plnění povinné školní docházky.
Škola přijímá žáky v souladu s § 36, § 37 a § 38 zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění.
Postup při přijetí:
Škola zřizuje pro školní rok 2021/2022 jednu první třídu s maximální kapacitou 25 žáků.
V případě, že počet žádostí, podaných zákonnými zástupci dětí překročí stanovený počet míst pro první ročník základní školy (25 žáků), bude ředitel postupovat podle následujících kritérií:
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1) přednostně jsou přijímáni děti s místem trvalého pobytu ve spádové oblasti školy, kterou stanovilo Město Jilemnice obecně závaznou vyhláškou č. 1/2017 o školských obvodech základních škol. Společný školský obvod pro obě jilemnické školy tvoří celé území města Jilemnice.
2) všechny děti z nespádové oblasti školy, jejichž sourozenec je žákem této školy,
3) všechny ostatní zájemce, kteří se dostaví k zápisu.
Žáci budou přijímáni postupně podle jednotlivých kritérií (nejdříve se přijímají žáci dle kritéria 1, poté dle kritéria 2 atd.). V případě, že ředitel školy nebude moci v jednom z kritérií (vyjma kritéria 
č. 1) přijmout všechny uchazeče splňující dané kritérium, rozhodne o doplnění stanoveného počtu žáků 1. ročníku los. K losování dojde mezi všemi uchazeči, kteří splňují konkrétní dané kritérium.
Losování bude veřejné. Losovat se budou registrační čísla, která byla dětem přidělena při zápisu 
do ZŠ. Losování bude provedeno za účasti zástupce zřizovatele a člena školské rady.
O výsledku losování bude proveden zápis.
Rozhodnutí o přijetí se oznámí zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným číslem jednacím s výsledkem řízení u každého uchazeče. Seznam bude vyvěšen na webových stránkách školy a na nástěnce u vstupních dveří budovy školy. 


V Jilemnici dne 25. 3. 2021 		PaedDr. Václav Korbelář
ředitel školy
