Mistrovství ČR staršího žactva - Nové Město na Moravě 17. – 19. 2. 2017
Vrcholem každé lyžařské sezóny pro starší žactvo jsou závody Mistrovství ČR. Letošní mistrovství bylo plánované do Rýmařova, ale v důsledku nedostatku sněhu na tamních tratích bylo přeloženo do Nového Města na Moravě.
Mladí lyžaři a jejich trenéři tak mohli využít lyžařského stadionu, tratí i perfektního zázemí, které všichni fanoušci lyžování a biatlonu znají ze závodů světového poháru nebo i mistrovství světa.
Celkem se zúčastnilo okolo 200 závodníků a závodnic z více než 35 oddílů z celé ČR. Za náš domácí oddíl ČKS SKI Jilemnice startovalo deset závodníků. V kategoriích ročníku 2003 to byli B. Zatloukalová, M. Votoček, Z. Mader a P. Oždian, v kategoriích ročníku 2004 startovali L. Horáčková, L. Paulusová, R. Šulcová, T. Buďárková, D. Salaba a M. Trojan.
Mistrovství ČR bývá již tradičně třídenním závodem. Začínalo se v pátek sprinterským závodem volným způsobem. Ti nejlepší museli oběhnout 800m okruh celkem čtyřikrát. V sobotu všichni absolvovali závody klasickou technikou s intervalovým startem, dívky na 3km a chlapci na 4km.Vrcholem celého mistrovství bývá potom závod štafet, který se jel v neděli na tratích 3 x 2km pro dívky a 3x3km pro chlapce. Zde startují oba ročníky dohromady, na startu bylo celkem 30 štafet dívek a 31 štafet chlapců. Nejen náročné tratě, ale i velmi těžký a pomalý sníh prověřil připravenost všech závodníků i členy servisních týmů a trenéry při přípravě a mazání lyží.
Z výsledků našich závodníků:
Ve sprintu se jede nejdříve kvalifikace, ze které postoupí nejlepších třicet do následných rozjížděk. Zde již startují po šesticích a vždy nejlepší dva postupují do semifinále a následně do finále. Našim závodníkům se kvalifikace povedla na výbornou, postoupilo celkem osm z deseti závodníků. V dalších rozjížďkách se některým dařilo více, některým méně, ale přesto jsme měli zastoupení i ve finálové jízdě. Lucka Paulusová všechny své jízdy suverénně vyhrávala a podařilo se ji vybojovat bronzovou medaili, když nestačila na své dvě soupeřka z Dukly Liberec.
V sobotním intervalovém závodě nám opět udělala velkou radost mladá děvčata. Lucka Horáčková vybojovala druhé místo, Lucka Paulusová skončila těsně čtvrtá a Rozárka Šulcová těsně sedmá. Dařilo se i mladším klukům, Dan Salaba vybojoval osmé místo a Matěj Trojan doběhl na výborném dvanáctém místě. 
Do závodu štafet byla naše děvčata nasazena s číslem jedna, ale nikdo z nás si nepřipouštěl, že bychom měli patřit mezi favority, protože celá naše štafeta byla sestavena z dívek mladšího ročníku a to bývá vždy velkou nevýhodou. Dívky nás, ale velmi překvapily. Vše začala výborným startem Lucka Paulusová, která předávala jako třetí Rozárce Šulcové, ta naši štafetu posunula na druhé místo a po předávce se na trať vydala Lucka Horáčková, v kontaktu dalších čtyř závodnic. Lucka se po celou trať držela na třetím místě a snad se asi připravovala na drtivý finiš, kterým obě soupeřky zaskočila v  cílové rovince a vybojovala pro naši štafetu první místo s neuvěřitelně malým náskokem 0,3sekundy před druhou štafetou z domácího oddílu SK Nové Město na Moravě a 0,6 sekundy před štafetou Ski klubu Jablonec nad Nisou. Bez medaile skončily i velké favoritky z Dukly Liberec.
Neskutečné se stalo skutečností a dívky tak navázaly na své předchůdkyně. Vždyť štafeta dívek ČKS SKI Jilemnice vybojovala mistrovský titul potřetí za sebou!!! Před dvěma lety jsme ve Vrchlabí porazily domácí štafetu, vloni na stejných tratích po neuvěřitelném třetím úseku jsme porazily hlavní favoritky z Jablonce nad Nisou a letos..? Letos jsme opět porazili všechny – vyrovnaným a bojovným výkonem na všech úsecích, zakončeným famózním finišem Lucky Horáčkové.
Myslíme si, že naše soupeřky si již nyní brousí zuby na příští štafetový vrchol mistrovství. 
Ani kluci se ve štafetách neztratili, vybojovali celkově desáté místo. 
Tři medaile, krásný zážitek ze štafet, velká bojovnost všech našich závodníků, jejich poděkování za mazání a servis, slušné chování a vystupování  je pro nás trenéry největší odměnou za hodiny a hodiny strávené přípravou na závody, mazáním lyží a dalším servisem a doufáme, že podobné hřejivé pocity z dobře odvedené práci zažívají i naši závodníci. Jim i jejich rodičů patří poděkování za vzornou spolupráci a veškerou pomoc.
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