Okresní finále McDonalďs Cupu v Železném Brodě – 2. místa!

     Ve čtvrtek 19.5.2016 se zúčastnila dvě fotbalová družstva ZŠ Komenského Jilemnice okresního finále McDonalďs Cupu v Železném Brodě. Za soupeře měla družstva ze škol ZŠ Harracha Jilemnice, ZŠ Riegra Semily a ZŠ Rovensko.
Starší kluci sehráli tyto zápasy v sestavě: Matěj Macoun v brance, obrana Martin Svoboda, Attila Szabo, záloha Martin Mader, Tonda Malý a Kuba Vancl v útoku Roman Valnoha. Střídali: Tonda Křivinka, Dan Salaba a Matěj Kožnar v brance. 

   Přehled našich výsledků:
ZŠ Komenského Jilemnice – ZŠ Harracha Jilemnice 3:1 (1:0)

Branky: 9. Roman Valnoha, 17. Antonín Malý, 29. Martin Mader, 30. 3:1
   Utkání se hrála 2x15 minut. Kluci soupeře ze sousední školy velmi dobře znali. Po celé utkání měli herní převahu, kterou však nedokázali zúročit proměněním řady šancí. Vstřelit branku pro ně byl nadlidský úkol. Ve druhém poločase se dokonce museli obávat o výsledek, kdy Matěj v brance musel vytáhnout hned několik výborných zákroků. 
ZŠ Komenského Jilemnice – ZŠ Riegra Semily 3:2 (3:2)

Branky: 1. 0:1, 5. Martin Mader, 6. Martin Mader, 12. 2:2, 13. Martin Mader
    Hned z rozehrávky kluci obdrželi po nedůsledné hře zbytečnou branku a naše fotbalové trápení pokračovalo! Díky střelecké chuti Martina Madera, který si výborně nabíhal před branku soupeře a velmi chytře reagoval na centrované míče od svých spoluhráčů, se nám však podařilo zápas výsledkově otočit již během prvního poločasu. Druhý poločas jsme měli místy až drtivou převahu, ale kluci zahazovali jednu šanci za druhou! Gól již nepadl žádný, soupeř ze Semil nás ale stál hodně fyzických i psychických sil!
ZŠ Komenského Jilemnice – ZŠ Rovensko  1:11 (0:6)

Branky: 1. 0:1, 2. 0:2, 4. 0:3, 5. 0:4, 7. 0:5, 8. 0:6, 17. Martin Svoboda, 21. 1:7, 22. 1:8, 25. 1:9, 26. 1:10, 30. 1:11      V tomto „finálovém“ zápase mezi dvěma neporaženými celky se mělo rozhodnout o postupujícím do krajského finále. Očekával se vyrovnaný souboj dvou výborných mužstev! Nakonec zápas skončil obrovským debaklem našeho týmu, který nezachytil vstup do zápasu, a během několika málo minut bylo o postupujícím rozhodnuto. Naši kluci zápas již dohrávali se svěšenými hlavami a nedokázali, vyjma začátku druhého poločasu, výborně se pohybujícím klukům z Rovenska vzdorovat! Zápas se nám vůbec nevydařil. Tutové šance zahodili Roman, Tonda i Martin. Zápasu by slušel výsledek třeba 6:11 nebo tak podobně. Nehráli jsme zase tak špatně, ale soupeř do čeho kopl, to proměnil! Chudáci naši brankáři Matějové – Macoun a Kožnar. Až jsem kluky litoval, protože po výborně sehraném okrskovém kole ve Studenci a dvou ubojovaných výhrách v Železném Brodě, si takovýto výsledek nezasloužili! Dorostla nám výborná kategorie hráčů, která však nezopakuje loňskou výhru v krajském kole! Klukům moc děkujeme za výbornou reprezentaci školy v turnaji a za velkou snahu. Všem přejeme další fotbalový růst ve svých mateřských klubech! Je škoda, že se turnaj musel odehrát na nekvalitní umělé trávě, když vedlejší travnaté hřiště zelo prázdnotou! Kdo o tomto rozhoduje, nemá rozum! Hra všech týmů by byla úplně jiná! Prosíme pořadatele příštích ročníků, aby se nad tímto zamysleli!
Ostatní zápasy:

ZŠ Rovensko – ZŠ Riegra Semily 4:1
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ZŠ Rovensko – ZŠ Harracha Jilemnice 7:2

ŽS Harracha Jilemnice – ZŠ Riegra Semily 1:0

Konečné pořadí:
1. ZŠ Rovensko                         3 0 0   22:4   9 bodů

2. ZŠ Komenského Jilemnice  2 0 1    7:14  6 bodů

3. ZŠ Harracha Jilemnice        1 0 2   4:10   3 body

4. ZŠ Riegra Semily                  0 0 3    3:8    0 bodů

Mladší kategorie 

   Mladší družstvo odehrálo turnaj proti shodným soupeřům jako starší kluci. Hřiště na jejich zápasy bylo užší a hrací čas zkrácen na 2x10 minut.
Za celý turnaj obdržel jediný gól brankář Vláďa Vojtíšek. V poli nastupovali: Michal Votoček, Matěj Kraus, Anežka Malá, Kuba Salaba, Lukáš Kroupa a David Vašíček. Ze střídačky se do hry zapojovali i Matyáš Hartig, Patrik Plecháč a Honzík Mader.

   Přehled našich výsledků:

ZŠ Komenského Jilemnice – ZŠ Harracha Jilemnice 6:0 (3:0)

   Branky: 3 David Vašíček, 2 Kuba Salaba, Honzík Mader

Úvodní zápas vynikal velkou bojovností. Soupeře ze sousední školy jsme přehrávali fotbalově, ale proti fyzicky vyspělejšímu soupeři nás vítězství stálo dost sil. Celý turnaj jsme se potýkali s horší koncovkou, ale v tomto utkání nám soupeř pomohl po závarech před brankou několika vlastními góly, takže bylo obtížné označit naše střelce. Přesto však zasloužené vysoké vítězství a výborný vstup do turnaje. 
ZŠ Komenského Jilemnice – ZŠ Riegra Semily 1:1 (1:0)

   Branka: David Vašíček (pen.) 

Již po odehraném prvním kole bylo jasné, že tento zápas bude rozhodujícím v bitvě o celkové vítězství. Semilští kluci byli technicky šikovnější, ale naše družstvo velmi pozorně bránilo a podnikalo rychlé útoky. Po faulu v brankovém území jsme kopali v polovině 1. poločasu penaltu, kterou s přehledem proměnil David Vašíček. I ve druhém poločase se nám podařilo soupeře dobře bránit, bohužel jsme se dopustili brzy po začátku 2. poločasu jedné z mála chyb, kterou soupeř dokázal potrestat a srovnal skóre. To se však mohlo změnit těsně před koncem zápasu, kdy kluci nezvládli ve stoprocentní šanci trefit zblízka úplně prázdnou branku. Tento okamžik nás stál postup do krajského finále!
ZŠ Komenského Jilemnice – ZŠ Rovensko  0:0
   V posledním zápase se mělo rozhodnout, zda dokážeme vstřelit více branek než semilští kluci v souběžně hraném zápase. Bohužel jsme tentokrát střelecky selhali a branky nevstřelili. Takže na nás zbylo krásné, avšak bohužel až 2. nepostupové místo.

   Další zápasy:
ZŠ Riegra Semily – ZŠ Rovensko 4:0
ZŠ Rovensko – ZŠ Harracha Jilemnice 0:1
ZŠ Riegra Semily – ZŠ Harracha Jilemnice 6:0

   Výkony a výsledky mladšího týmu celkově předčily naše očekávání. Vždyť nakonec chybělo jen tak málo k vítězství! Během okrskového kola i okresního finále ani jednou družstvo neprohrálo! Velká pochvala za snahu i bojovnost a poděkování za reprezentaci školy. Věříme, že tato kategorie nám udělá radost i v příštím roce.
Konečné pořadí:
1. ZŠ Riegra Semily                 2 1 0   11:1   7 bodů

2. ZŠ Komenského Jilemnice  1 2 0    7:1    5 bodů

3. ZŠ Harracha Jilemnice        1 0 2   1:12   3 body

4. ZŠ Rovensko                         0 1 2    0:5    1 bodů
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