

Podrobnější informace pro zákonné zástupce a žáky 9. tříd:
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· Návrat do škol se týká výhradně žáků, kteří se připravují na přijímací zkoušky. 
· Zákonný zástupce nahlásí docházku žáka do 7. 5. 2019 do 9:00 hodin prostřednictvím interaktivního formuláře (přihláškou).
· Žáka nelze zařadit do školní skupiny později, než k 11. 5. 2020 a vytvořené skupiny žáků musí být po celou dobu neměnné.
· Každý žák se při nástupu do školy prokáže čestným prohlášením o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění, případně zákonný zástupce zváží účast žáka i vzhledem k rodinné situaci (soužití s osobami s níže vymezenými rizikovými faktory). Bez čestného prohlášení nebude žákům umožněn přístup do školní budovy.
Organizace výuky: 
Přihlášený žák se dostaví do školy s pomůckami na český jazyk a matematiku, případně na další vyučovací předmět.
Z přihlášených žáků vytvoříme podle počtu dvě nebo tři skupiny po maximálně 15 žácích. Tyto skupiny budou po celou dobu přípravy i pobytu ve škole neměnné. Jmenovitý rozpis skupin bude zveřejněn u vchodu do školní budovy.
Příprava na přijímací zkoušky bude probíhat vždy v úterý a ve čtvrtek ve dvou, případně třech vyučovacích blocích       po 90 minutách, při větším počtu přihlášených a třech vyučovacích skupinách po 60 minutách. Cílem vzdělávání bude hlavně příprava na přijímací zkoušky z ČJ a M, při nutnosti rozdělení žáků na tři skupiny bude vyučován vždy nějaký další předmět nebo organizována jiná činnost.
· Vyučování bude probíhat v čase 8:30 – 12:00 hodin, skupiny zůstávají ve své třídě, střídají se pouze vyučující.
Organizace příchodu do školní budovy a pohybu ve školní budově:
Školní budova bude otevřena v 8:15 hodin. Přihlášeným žákům bude zprovozněn přístupový systém s přesně vymezeným časovým oknem, všichni použijí přístupové karty. Každá skupina bude mít oddělený prostor šaten a nikdo se v nich nebude zdržovat. Po příchodu do třídy si všichni omyjí dezinfekcí ruce a zaujmou své místo v učebně. Lavice v učebně budou rozestavěny tak, aby byla dodržena stanovená podmínka jednoho žáka v lavici s dostatečnými rozestupy
Základní pravidla ochrany zdraví žáků i pracovníků školy:
Všichni přihlášení účastníci vzdělávání bezpodmínečně dodržují stanovená pravidla a dbají pokynů zaměstnanců školy.
Všichni žáci i zaměstnanci školy se po celou dobu pobytu ve společných prostorech pohybují s rouškou zakrývající ústa            a dýchací cesty. V průběhu pobytu ve třídě rozhodne vyučující o povinnosti nosit roušku. 
Obecně platí, že při frontálním vyučování nebude rouška povinná, pokud dochází k bližšímu kontaktu, musí se roušky nosit       i ve třídě.
Každý žák musí být vybaven na den minimálně dvěma kusy roušek a sáčku k uložení roušky.
Škola zajistí hygienickou přípravu tříd před zahájením docházky žáků, dále zvýšenou hygienickou očistu školních prostor v průběhu pobytu žáků i po jeho skončení. Vše podle nařízení a doporučení MZdr a MŠMT.
Přesto doporučujeme všem žákům pro zvýšený pocit vlastní bezpečnosti, aby se individuálně vybavili vlastním dezinfekčním gelem a vlastním ručníkem, které si budou odnášet vždy domů. 
Takto by měla probíhat příprava na přijímací zkoušky pro žáky 9. tříd po celou dobu do konání jednotné přijímací zkoušky. Termín by mělo MŠMT vyhlásit v tomto týdnu. Jak bude probíhat vzdělávání dále, zatím nevíme. Vše bude záležet na aktuální epidemiologické situaci a budeme vás průběžně informovat.
Na závěr zdůrazňujeme, že nadále bude probíhat dálkové vzdělávání pro ostatní žáky, a ve dnech, kdy nebudou mít žáci přípravu ve škole, i pro žáky, kteří se připravují na přijímací zkoušky.
