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Školní družina
Organizace a fungování školní družiny bude stejná jako v minulých letech. Větší důraz bude dbán 
na dodržování hygienických pravidel. Nošení ochrany dýchacích cest má stejná pravidla jako ve škole 
a do družiny může chodit pouze žák, který absolvuje školní testování nebo naplňuje některou z výše uvedených výjimek. Ranní provoz ŠD probíhá od 6,45 do 7,30hodin a bude zajištěn v jednom oddělení. Odpolední provoz začíná vždy po skončení vyučování a končí v 16,30hodin. Žáci budou rozděleni do tří neměnných oddělení složených z co nejmenšího počtu tříd. Z provozních důvodů nejsme schopni zajistit fungování školní družiny ve více odděleních. 
Družina bude určena přednostně pro žáky 1. až 4. tříd. O zařazení žáků vyšších ročníků budeme rozhodovat vždy individuálně.

Školní klub a kroužky
Činnosti školního klubu chceme rozjet od září v standardním režimu. Na začátku září všichni žáci obdrží leták s nabídkou kroužků, kde budou mít více informací o přihlášení. Při veškeré činnosti budeme dbát na dodržování hygienických pravidel. 
Další školní aktivity
Pro organizaci všech školních aktivit je zpracován plán akcí školy na celý školní rok. Tento plán 
je aktualizován v měsíčním plánu akcí, který je přístupný všem prostřednictvím aplikace Bakaláři.
Pokud by epidemiologická situace probíhala normálně, rádi bychom, aby žáci absolvovali všechny aktivity jako v minulých předcovidových letech. Výjimkou budou hromadné akce, kdy by se mísili žáci z více tříd (návštěvy divadel, kina apod.)
Školní stravování
Stravování ve školní restauraci Scolarest bude probíhat v mírně omezeném režimu vzhledem k nutnosti dodržování stanovených pravidel. Bude nutné vytvořit harmonogram příchodů do jídelny, dodržovat maximální počet žáků u stolů, nebude umožněn samoobslužný výdej (příborů a bufetů). Všichni musí mít ochranu dýchacích cest, kromě času konzumace jídla.

