Vážení rodiče  žáků 5. a 9. ročníků,








        od pondělí  21.5. do středy 23.5. 2012 se naše škola účastní celoplošné zkoušky v projektu NIQES zaměřeným na ověřování výsledků žáků na úrovni 5. a 9. ročníků. 
Testování proběhne ve třech dnech od pondělí do středy, ve třech předmětech v pořadí – Matematika, Český jazyk a Anglický jazyk. Bohužel v tuto chvíli nemáme informaci o počtu otázek, víme pouze časovou dotaci na jednotlivé testy  - ČJ a M – 45minut a AJ včetně poslechu – 60minut.  Všichni žáci mohou mít k dispozici pouze papír a psací potřeby a test se provádí on-line formou, tzn. na počítači. Každý žák má individuálně vygenerovaný test, který má dvě části – první základní úroveň (po skončení proběhne vyhodnocení úspěšnosti) a následně se vygeneruje pokračování podle úspěšnosti v první části.   Po skončení testování se zobrazí kompletní výsledky testu - procentní  úspěšnost. Vyhodnocen bude test jako celek i  obě dvě části zvlášť. Žáci neobdrží žádný písemný doklad o absolvování testování ani přehled výsledků, ale budou si  moci ihned své  výsledky individuálně prohlédnou, případně stáhnout,  pomocí přístupových hesel, která obdrží pro přihlašování k testování na stránkách https://portal.niqes.cz/vysledky.
Další informace o testování můžete získat na www. niqes.cz  nebo na stránkách ČŠI – www.csicr.cz                                                                                                                                                           Žákům, jejich rodičům i učitelům by testování mělo přinést představu o úrovni vědomostí našich žáků ve srovnání se žáky jiných škol z celé ČR. Výsledky i průběh testování budou jistě mediálně prezentovány v tisku. Škola obdrží výsledky také, bude s nimi dále pracovat a v následujících letech se stane toto testování i součástí hodnocení škol.
Proto bychom chtěli, aby žáci k tomuto testování přistoupili co nejzodpovědněji a Vás rodiče prosíme, abyste se zajímali o výsledky tohoto testování.          
V případě technických problémů na naší straně nebo na straně organizující společnosti Niqes, bychom testování přeložili na následující týden.                                                                                                    


Za vedení školy                                                                                         Václav Korbelář, zástupce ředitele školy
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