Vnitřní směrnice k dodržování hygienických opatření a k výuce v souvislosti s COVID -19
Na základě doporučení MŠMT č. j. MSMT-33469/2020-1 vydávám vnitřní směrnici upravující hygienická pravidla a pravidla výuky pro žáky, pracovníky školy, zákonné zástupce žáků a návštěvníky školy v souvislosti s výskytem viru COVID - 19
Základní informace:
· Škola zahájí činnost v plném rozsahu (již nebude nutné dělit třídy na skupiny, žáci mohou sedět 
ve dvoulavicích, vstup do školy, organizace vyučování a využití šaten i dalších prostor bude jako v běžném provozu).
· Žáci nemusí při prvním příchodu do školy přinést prohlášení o bezinfekčnosti.
· Škola zváží, které školní a mimoškolní akce, související s naplňováním ŠVP, se budou konat a které ne. Bude včas zákonné zástupce informovat. Zatím je plánováno velkou část akcí uskutečnit. 
Rozhodnutí o účasti bude vždy na zákonných zástupcích žáka.
· Škola je na základě  doporučení „nemísit třídy a skupiny žáků“ oprávněna vymezit prostory, ve kterých se žáci mohou pohybovat, jak ve školní budově, tak i v areálu školy. 
Základní pravidla ochrany zdraví
· Ve škole budou nastavena zvýšená hygienická pravidla, která budou od všech účastníků vzdělávání důsledně vyžadována. Mezi nejpodstatnější hygienické opatření budou patřit tato:
· Při vstupu do školní budovy a dále při vstupu do tříd a místností, kde dochází k míšení tříd a skupin žáků (např. učebna PC, učebna jazyků, prac. činností, tělocvična, WC atd.) budou k dispozici dezinfekční prostředky. Každý je povinen je odpovědně využívat. 
· Po příchodu do tříd si každý důkladně umyje ruce dezinfekčním mýdlem. Dále dodržuje zvýšenou hygienu rukou po celou dobu svého pobytu ve škole (po použití WC, po hodině TV atd.). 
Antibakteriální mýdlo a jednorázové ručníky budou k dispozici v každé třídě. Na jejich doplňování dbají třídní učitelé a uklízečky.
· Pro zvýšený pocit vlastní bezpečnosti doporučujeme všem žákům, aby se individuálně vybavili vlastním dezinfekčním gelem, případně vlastním ručníkem.
· Škola zajistí důkladný úklid všech prostor s důrazem na dezinfekci předmětů a prostor, které využívá více osob. Paní uklízečky provádějí denně úklid na mokro a denně vysávají koberce. Dezinfekčním roztokem denně otírají kliky, vypínače, vodovodní baterie, umyvadla a zásobníky mýdel. 
· Učitelé budou více využívat častého a intenzivního větrání školních prostor.
· Podle upraveného opatření MZdr. nebudou muset žáci ve škole používat roušky. O jejich nutnosti použití bude vždy rozhodovat aktuální epidemiologická situace daná na určité období 
tzv. „Semaforem“
· Žákům i pracovníkům školy, kteří jsou nachlazeni, ale nemají příznaky koronavirového onemocnění (rýma, běžné nachlazení bez teploty…) se doporučuje ve škole nosit roušku, aby nešířili kapénkovou infekci.
· Jestliže žák nebo pracovník školy trpí chronickým nebo alergickým onemocněním, které má stejné příznaky jako infekční onemocnění, prokáže tuto skutečnost potvrzením od lékaře. 
· Zákaz vstupu do školy mají žáci i pracovníci školy se zvýšenou teplotou. Pracovník školy, který má teplotu, informuje svého lékaře, který rozhodne o dalším postupu. Po dobu nemoci musí být pracovník školy ve stavu zdravotní neschopnosti. 
· Nemocného žáka, který má teplotu, nesmějí rodiče poslat do školy. 
· Cizím osobám je vstup do školy zakázán. V případě potřeby si zákonní zástupci domlouvají předem telefonické schůzky s pedagogickými pracovníky. Místo jednání určí pracovník školy. 
Bez předchozí domluvy není vstup do budovy osobám, které nejsou žáky nebo zaměstnanci školy, povolen. 
Všechna hygienická pravidla budou žákům vysvětlena při úvodním poučení o pobytu ve škole, budou jim opakovaně připomínána. Vždy bude ale apelováno na jejich osobní odpovědnost při dodržování stanovených pravidel.
Opatření školy v případě podezření na výskyt COVID-19:
· Škola je povinna všemi prostředky předcházet vzniku a šíření infekční nemoci COVID-19.
· Škola musí věnovat zvýšenou pozornost zjištění příznaků této nemoci u všech žáků i zaměstnanců. V případě podezření příznaků onemocnění žáka musí jej ihned izolovat od ostatních žáků do izolační místnosti a dále kontaktovat zákonné zástupce. Zákonný zástupce je povinen zajistit co nejrychlejší odchod nemocného žáka ze školy a musí o onemocnění svého dítěte informovat dětského lékaře. Pokud je u žáka nebo u zaměstnance školy zjištěn koronavirus, oznámí tuto skutečnost neprodleně řediteli školy na tel. 605 784837 zprávou sms. Ředitel školy kontaktuje KHS, která stanoví další opatření. O těchto opatřeních informuje ředitel školy zákonné zástupce žáků a zřizovatele. V případě, že se u pedagogického nebo nepedagogického pracovníka školy vyskytne teplota nebo jiné příznaky virového onemocnění v době přítomnosti ve škole, je povinen co nejrychleji opustit prostory školy a informovat svého lékaře. 
·  V případě potvrzení onemocnění COVID-19 se následná karanténa týká osob, které byly v rizikovém kontaktu. O tomto okruhu rozhoduje krajská hygienická stanice. 
· Následně škola zajišťuje vzdělávání podle těchto pravidel:
· pokud je nakaženo méně než 50% žáků, pokračuje třída ve vzdělávání běžným prezenčním způsobem, 
nemocní žáci jsou povinni si učivo doplnit,
· v případě, že se onemocnění týká více než 50% žáků,  je škola povinna vzdělávat tyto žáky distančním způsobem a ostatní ve škole pokračují v prezenčním vyučování, 
· teprve v případě uzavření celé třídy nebo školy je vzdělávání zajišťováno výhradně distančním způsobem. Žáci jsou povinni se distančního vzdělávání zúčastnit.

Projednáno na pedagogické radě dne 31. 8. 2020


V Jilemnici dne 24. 8. 2020							PaedDr.Václav Korbelář
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