Jilemnické žákyně uspěly v republikovém finále AŠSK v přespolním běhu
Dívky z jilemnické ZŠ Komenského zvítězily v republikovém finále AŠSK v přespolním běhu, který se konal koncem října v Hradci Králové v prostoru rekreačního areálu u Stříbrného rybníka.
Šestičlenné družstvo dívek tvořily Dominika Hanušová, Eliška Rysulová, Barbara Kociánová, Nicola Mitrusová, Eliška Votočková a Andrea Kosáčková. 
Dívky se do finále probojovaly vítězstvím nejprve v okresním kole, které pořádala naše škola začátkem října na Hraběnce, poté vítězstvím v krajském kole v Jablonci nad Nisou, kde musely porazit i silné družstva z jabloneckých a libereckých škol. 
V republikovém finále předvedly všechny výborný a vyrovnaný výkon, v součtu čtyř nejlépe umístěných členek družstva nenašly žádné přemožitelky a celkově zvítězily v konkurenci patnácti nejlepších školních družstev ze všech krajů ČR. Prosadit se mezi 80 dívkami na startu nebylo vůbec lehké, protože 1650 metrů dlouhá a převážně rovinatá trať okolo Stříbrného rybníka vyhovovala spíše atletickým typům závodníků. Dívkám se výborně podařil start a po celou dobu závodu se držely v popředí startovního pole. V součtu pořadí  porazily děvčata z Vimperku a třetí skončily dívky z Nového Města. Dívky vybojovaly za své vítězství velký pohár a pamětní zlaté medaile. Zároveň pro svoji třídu i třídenní školní výlet v některém z rekreačních zařízení partnera AŠSK. Dívky svým výsledkem navázaly na své předchůdkyně z roku 2006, 2008 a 2010, když závodnice nebo závodníci naší školy také dokázali v této soutěži zvítězit.

Republikového finále se zúčastnilo i družstvo chlapců, které také musíme pochválit za vítězství v okresním i krajském finále. Zde na rovinaté trati u Stříbrného rybníku to vůbec neměli lehké a v mírně oslabeném složení vybojovali výborným výkonem šesté místo 
z 15 zúčastněných škol. Chlapci závodili na trati dlouhé 3km, když absolvovali dva 
1650 metrů dlouhé okruhy a startovali ve složení Martin Čížek, Jan Okuliar, Jan Toman, Jan Kroupa a Ondřej Šimůnek. V krajském a okresním finále družstvu přispěl k vítězství i Filip Schütz.
Pro závodníky naší školy ZŠ Jilemnice, Komenského, jejich trenéry a tělocvikáře jsou tyto výkony potvrzením velmi dobré běžecké výkonnosti a pro většinu chlapců i dívek i dobrá zpráva o stavu připravenosti pro hlavní sportovní odvětví, kterému se většina věnuje a to běžeckému lyžování nebo biatlonu. 
Děkujeme za vzornou reprezentaci školy i celé Jilemnice.
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