Zpráva o uspořádání sportovní akce
Běh olympijského dne

1.
Pořadatelé:
školní sportovní klub při ZŠ Komenského v Jilemnici




atletický oddíl TJ Jilemnice

2
Datum:
20. 6. 2012, start: žákovských kategorií od 10 do 13,00hodin,
veřejný závod pro dospělé a dorost v 17 hodin.
3.
Kategorie:
celkem 22 žákovských kategorií, od předškolního žactva 
dále vždy po ročnících chlapci a dívky, odpoledne potom kategorie dorostenek a žen a kategorie dorostenců a mužů   - viz propozice

4.
Účast:

zúčastnilo celkem   576 závodníků ze základních a mateřských škol v Jilemnici a okolí a sportovních oddílů Jilemnice, převážně  školní mládeže. V cíli se ihned vyhodnocovali tři nejlepší závodníky na stupních vítězů (drobné ceny a pamětní trička),
většina ostatních obdržela pamětní trička, drobné ceny a balonky ihned po doběhu. 
Slosování o další ceny došlo vždy po vyhlášení dané kategorie.


Letos se nám opět vyplatilo posunout start žákovských kategorií do dopoledních hodin a celý závod se stal tak sportovním dnem pro všechny děti ze škol v Jilemnici a okolí.
Celkem se zúčastnili žáci z osmi základních a mateřských škol. 
5. 
Místo startu:
 tartanová atletická dráha na stadionu SC Jilemnice, délka okruhu 333m – čtyři dráhy
6.
Počasí: 
Příjemné polojasné počasí, dráha vlhká po ranním dešti, postupně osychala,
ideální podmínky pro atletické běžecké disciplíny. Odpolední část proběhla bez problémů a podle propozic závodu. Zde bylo jasno, teplo a dusno. 
7.
Ceny:

všechny děti obdržely po doběhu diplomy, balónky a další drobné ceny od firmy  McDonnald, nejlepší tři chlapci a dívky potom na stupních vítězů tričko a drobnou cenu. Ostatní trička jsme rozdělili losováním pro všechny děti, které běžely v jednotlivých kategoriích vždy po skončení závodu. Letos jsme měli triček, diplomů i dalších drobných cen dostatečné množství. Jako velmi dobré se jeví výroba triček ve velikosti 9-11let pro nejmenší děti. Trochu problémem bylo dodání malého počtu triček ve velikosti L (několik nám jich chybělo pro odpolední závody dospělých) a to, že v dodávce úplně chyběla trička XL (pro některé dospělé závodníky nebo větší – muže pořadatele). Letos se nám také nedostala taška s balónkama, i když nám byly údajně zaslány. Zachránili jsme to několika desítkami balónku z loňského roku, které nám zbyly a tak alespoň mladší kategorie odešly uspokojeny s balónky. 
8.
pořadateli celé akce zde v Jilemnici jsou učitelé ze Základní školy Jilemnice, Komenského 288, v letošním roce v počtu více než dvaceti pomocníků, odměnou jim všem je spokojený výraz ve tváři zúčastněných dětí a příznivé ohlasy vedoucích zúčastněných oddílů (škol). Velkou poctou byla pro nás účast paní Květy Jeriové-Peckové, která dětem předávala ocenění na stupních vítězů.
Za pořadatele patří poděkovaní organizátorům z ČOV a jejich partnerům, za jejichž pomoci  se může celá akce ve 14 městech po celé  ČR pořádat.  

Jilemnice se ráda hlásí o poctu tuto tradiční akci pořádat i v příštím roce, protože se domníváme, že jsme již dostatečně zkušenými pořadateli. V naší škole vládně sportovní duch, nejen mezi žáky, ale i mezi všemi učiteli i vedením školy  a podle letošních úspěšných  ohlasů můžeme očekávat podobně vysokou účast i v příštím roce. Opět bychom se chtěli zaměřit hlavně na dopolední běh pro školní mládež.
V příloze zasílám:

- propozice BOD v Jilemnici 
- výsledkovou listinu
- několik fotografií dokumentujících průběh akce v Jilemnici










Za pořadatele sepsal:











Václav Korbelář
