Další suverénní vítězství jilemnického žactva
Nedělní závod klasickou technikou uzavřel třídenní finálovou část závodů mladšího a staršího žactva v běhu na lyžích s názvem Hledá se nová Kateřina Neumannová. Závody se konaly o prvním březnovém víkendu v lyžařském areálu Vodník ve Vimperku. Závody sem byly paradoxně přeloženy z výše položeného šumavského Zadova, kde bohužel nebyly pro kvalitní závody vhodné sněhové podmínky, a zde na Vodníku se tak závodilo na umělém nastříkaném sněhu.

Závodů se v osmi kategoriích zúčastnilo přes 320 mladých nadějí ze 40 oddílů celé ČR. První den všichni absolvovali náročný závod ve sprintu volnou technikou, v sobotu potom individuální závod volnou technikou s intervalovým startem na tratích 2,3 a 4km a v neděli potom totéž klasickou technikou.

Závodníkům, servismanům i pořadatelům velmi přálo i počasí, protože po celé tři dny byl celý areál ozářen sluncem a umělý sníh zůstával tvrdý a rychlý a se stejnou kvalitou pro všechny závodníky po celý den. Pořadatelé připravili velmi náročné tratě s prudkými sjezdy i výstupy, a tak všichni museli prokázat své lyžařské umění.
Jilemničtí závodníci se opět neztratili. S počtem 32 lyžařů jsme byli nejpočetnější výpravou ze všech zúčastněných oddílů a výbornými výsledky všech jsme suverénně ovládli soutěž družstev. Získali jsme celkem 1284bodů a bodově výrazně zvítězili nad oddílem ze Ski klubu Šumava (606 bodů) a třetím oddílem ze Ski klubu Jablonec nad Nisou ( 543 bodů). Mezi jednotlivci se tradičně nejlépe dařilo dívkám z ročníku 1998, kde pole 30 závodnic ovládly D. Hanušová (1.,1. a 2. místo) a B. Kociánová (3.,2. a 1. místo)  a chlapcům z ročníku 1997, kde třikrát zvítězil M. Čížek a vždy druhý skončil V. Kudrnáč. Na stupně vítězů dosáhl i J. Kroupa, když mezi chlapci ročníku 1998 skončil celkově na třetím místě. V první desítce se ještě umístili A. Soukupová, 
K. Machač a J. Okuliar. Těmito svými výsledky potvrdili všichni svá výborná umístění na předchozích republikových závodech.

Velmi nás však na těchto závodech potěšili i závodníci v mladším žactvu, pro které je to jediné republikové srovnání výkonnosti, jakési neoficiální mistrovství ČR. Nejvíce se dařilo mezi dívkami ročníku 1999 E. Rysulové (2.,2. a 1. místo) a mezi chlapci ročníku 2000 se na stupně vítězů probojovali dokonce dva naši borci, celkově druhý skončil J. Kocián (1.,2, a 2. místo) a třetí T. Lukeš. Mezi deset nejlepších se dále probojovali O. Soukup, J. Chmelík, P. Votočková, V. Hrouda a J Kučera.

Ne všichni se vešli do té desítky nejlepších a byli zde jmenováni, ale i všichni další si svými výkony zaslouží pochvalu, protože  svými výkony přidali body do výše zmíněné soutěže oddílů.

Tyto výsledky jsou dalším potvrzením výborné práce s lyžařskou mládeží v jilemnickém lyžařském oddíle, počínaje lyžařskou přípravkou vedenou paní L. Šnebergrovou, přes trenéry sportovních tříd na ZŠ Komenského – V. Korbeláře, V. Jindřiška, J. Rezlerovou a V. Štočkovou  až po trenéry na zdejším sportovním gymnáziu, kde mají možnost všichni nejlepší dále pokračovat v  růstu výkonnosti až do juniorských reprezentačních družstev. Což se zde v posledních letech, hlavně v kategorii dívek, daří.
Za vedení ZŠ Komenského, školy  se sportovními třídami a oddílu ČKS SKI Jilemnice gratulujeme a děkujeme  všem úspěšným závodníkům za výborné výsledky v průběhu celé sezóny: Jejich trenérům a trenérkám děkujeme za čas, který tráví s dětmi v průběhu celého roku. Děkujeme také všem pomocníkům z řad rodičů, kteří nás při závodech doprovází a pomáhají nám s mnoha věcmi, které bychom sami nezvládli, od zajištění dopravy, pomoc při mazání lyží až po materiální podporu svých dětí.
Na závěr jedna výzva pro mladé děti, které rády sportují. Přijďte mezi nás. Lyžařská přípravka je otevřená všem dětem od první do čtvrté třídy a čím více Vás k nám bude chodit, tím tento náročný a těžký sport bude pro všechny příjemnější. Od páté třídy potom můžete navštěvovat naše sportovní třídy. Když se vytvoří parta, jdou vždy věci mnohem lépe, snadněji a lehčeji se překonávají případné překážky. 
A lyžařský oddíl ČKS SKI Jilemnice ve své historicky 117. lyžařské sezóně se snaží vytvářet pro všechny co nejlepší podmínky. Ať to frčí i do dalších lyžařských sezón.
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