Janata Milan z Maratónstavu Úpice zvítězil ve XXIII.ročníku Jilemnické hodinovky
Ve středu 6.října se na jilemnickém stadionu běžel již XXIII.ročník hodinového běhu.

Chladnější podzimní počasí závodníkům vytrvalostního závodu vyhovovalo.Účast tentokrát nebyla tak hojná jako v minulých letech, přesto bylo dosaženo řady výborných výkonů.
       V pěti kategoriích mužů startovalo 22 závodníků a ve dvou kategoriích žen se na start postavily čtyři běžkyně.

Z oddílů byl nejvíce zastoupen Maratónstav Úpice v počtu šesti závodníků a z nich čtyři obsadili první místa ve svých kategoriích. Přestože se tito závodníci připravují hlavně na běh do vrchu, dokáží podat výborné výkony i na atletické dráze.
       V prvních kolech udával tempo Vlastimil Flégl,  vítěz kategorie nad 50 let. Po prvním kilometru však již v čele běžela dvojice závodníků, která spolu svedla souboj téměř až do finiše. S číslem 21 to byl Milan Janata z Maratónstavu Úpice, kterému po hodině běhu do výkonu 17.000 m chyběl necelý metr a s číslem 4, Bořek Jančík ze Svartesu Hořice. Ten si ve svých 46 letech utvořil osobní rekord výkonem 16.987 m.
         Musíme vyzdvihnout i výkon vítěze kategorie nad 60 let Oldřicha Šmída,  rovněž z  Maratonstavu Úpice, který výkonem 15.168 m obsadil celkově 6. místo.

V kategorii žen kralovala Renata Hájková (roč.75),opět Maratonstav Úpice, která výkonem 14.729 m.obsadila celkově jedenácté místo. Barvy jilemnických skiáků nejlépe hájil Aleš Prokůpek, který výkonem 15.416 m.byl celkově čtvrtý.
Za pořadatele atletického oddílu TJ Jilemnice zapsal Jiří Stehlík

