Jilemničtí lyžaři zvítězili v Jeseníku
O posledním lednovém víkendu se konaly v Jeseníku závody Českého poháru staršího žactva v běhu na lyžích, který pořádal místní lyžařský oddíl na náhradních tratích na nedaleké Ramzové. V sobotu se závodilo na tratích 3 a 4km dlouhých klasickou technikou a v neděli byly na pořadu závody na tratích 3, 4 a 5 km dlouhých s hromadným startem volnou technikou. Celkem se zúčastnilo závodů ve čtyřech kategoriích asi 150 dětí z 29 lyžařských oddílů z celé ČR.

Z našeho lyžařského oddílu ČKS SKI Jilemnice se závodů zúčastnilo celkem 13 starších žáků a byli jme tak nejpočetněji zastoupeným lyžařským oddílem. Ještě potěšující je, že se také všem velice dobře dařilo a patřili k nejlepším ve svých kategoriích.

V kategorii starších žákyň  ročníku 1998 výborně zvládly oba závody D.Hanušová a B. Kociánová, které porazily celé startovní pole a vybojovaly po oba dny 1. a 2. místo. Vždy zvítězila D. Hanušová. Ještě lépe zabojovali naši chlapci v kategorii žáků starších 1997. V sobotu jsme obsadili celé stupně vítězů, v pořadí M.Čížek, K. Machač a V. Kudrnáč, v neděli si vítězství zopakoval M. Čížek, třetí doběhl V. Kudrnáč a těsně pod stupni vítězů na čtvrtém místě skončil K.Machač, který trochu doplatil na nevýhodné postavení na startu na základě výsledků z loňské sezóny. Výborně jim sekundoval i J. Okuliar, který doběhl na krásném 9. místě. 
I v dalších kategoriích se našim lyžařům dařilo a všichni si zajeli nejlepší výsledky v sezóně.

Na medailovém umístění na třetím místě v kategorii starších žáků 1998 doběhl v neděli 
J. Kroupa, v první desítce skončil po oba dny i D. Horáček – 9. a 10. místo. Trochu zklamán byl po sobotě M.Rychtera, ale zlepšil si náladu v neděli, když doběhl na 19. místě.
V poslední kategorii žákyň starších 1997  nám sice kvůli nemoci chyběly dvě nejlepší lyžařky, ale ani ostatní dívky se neztratily. Nejlepší skončila Š. Pěničková, v sobotu na 11.místě a v neděli dokonce na trati  sahala po medaili a nakonec po vynikajícím výkonu skončila šestá. N. Mitrusová byla  na 11. a 12. místě a L. Vítková a E. Votočková skončily na konci druhé desítky velmi početného startovního pole. Startovalo 45 žákyň.

V bodování soutěže MČR smíšených družstev staršího žactva suverénně vede náš oddíl pořadí 29 oddílů z celé ČR a saháme tak po obhajobě loňských zlatých medailí z této soutěže.

Doufáme, že nám podaří na tyto úspěchy navázat i při MČR, které se koná 19. -20. února na domácích tratích  na Hraběnce.
Přehled nejlepších výsledků:

Sobota:

1. místo – D. Hanušová a M. Čížek

2. místo – B. Kociánová a K. Machač

3. místo – V. Kudrnáč

Neděle:

1. místo - D. Hanušová a M.Čížek

2. místo – B. Kociánová

3. místo - V. Kudrnáč a J. Kroupa
Soutěž družstev:

1. místo ČKS SKI Jilemnice 478 bodů

2. místo Fenix Jeseník 
245 bodů

3. místo Mars Svratka 
207 bodů
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