INFORMACE KE KONÁNÍ 
  TALENTOVÝCH   TESTŮ  DO   SPORTOVNÍ TŘÍDY

Sportovní třídy (ST) jsou specializované třídy s rozšířenou výukou  tělesné výchovy (4-5hodin týdně) a jsou zřizovány pro žáky a žákyně 6.-9. ročníku základní školy.

Hlavním sportem našich  ST je běh na lyžích a garantem sportovní přípravy je lyžařský oddíl ČKS SKI Jilemnice. Výsledky dosahované mladými lyžaři v republikovém měřítku je řadí mezi nejúspěšnější ST v republice i v porovnání s ostatními sportovními odvětvími. Dalšími sporty v ST jsou biatlon, atletika, kopaná a pro nerozhodnuté žáky všesportovní příprava. 

Učební plán ST je ve stejném rozsahu jako u nesportovních tříd a je podle našeho školního vzdělávacího programu zaměřen na zdravý životní styl,  výuku cizích jazyků (AJ, NJ a RJ),  využívání internetu, interaktivní tabule a  PC  při výuce. Ve škole nabízíme i pestrou nabídku dalších  volitelných předmětů a kroužků.

Více informací získáte v přiloženém informačním letáčku o sportovních třídách nebo na školních webových stránkách – www: komenskeho288.cz

Přijímací testy se uskuteční ve čtvrtek 2. června 2011 a sraz je ve 14.00 hod  
ve sportovním oblečení na školním hřišti. Přijímací zkoušky se skládají z jednoduchých pohybových testů člunkový běh (5x10m), skok daleký z místa, sprint 50m, šplh, 12 min běh a doplňkových cvičení pro jednotlivé sporty. Testy se konají za každého počasí. V případě deště náhradní testy v tělocvičně nebo se domluvíme na náhradním termínu.
Bližší informace získáte na www.komenskeho288.cz  nebo Vám je poskytne vedení školy a trenéři(tel 481 544382, 6057848).

Důležité a aktuální  informace pro školní rok 2011/12:

V tomto školním roce předpokládáme, že otevřeme dvě šesté třídy, z toho jedna bude s rozšířenou výukou tělesné výchovy 
(sportovní třída). Základ této třídy budou tvořit žáci současné 5. třídy naší školy a někteří žáci z okolních škol, kteří již v letošním roce navštěvovali sportovní aktivity jednotlivých kroužků (lyžování, kopaná, atletika) . Tyto žáky doplní další
noví zájemci z okolních škol. 
Přestože s většinou žáků již celý rok pracujeme a víme, že jejich zájem o zařazení do sportovní třídy trvá, rádi bychom zachovali tradici a všichni zájemci by měli povinně absolvovat talentové testy. Jejich výsledky nám pomohou i při dalším plánování jejich sportovního rozvoje.
Vzhledem k aktuálnímu počtu zájemců z okolních škol  a stávajícího počtu žáků naší 5. třídy (již po odečtu dětí do víceletého gymnázia) se nám jeví přibližný počet  na obě třídy mezi 36 - 38 dětmi, takže předpokládáme, že do sportovní třídy budeme moci vybrat okolo 18 -20 žáků.
Žádnou přihlášku nemusíte podávat. Pro všechny zájemce by měla být účast povinná. 
V případě potřeby vyhlásíme i náhradní termín.

Prosíme rodiče, aby přišli podpořit své děti. Případné informace můžeme poskytnou na místě.
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Václav Korbelář, hlavní trenér ST
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