Projekty na ZŠ Jilemnice Komenského

Po loňském úspěšném celoročním projektu „Jilemnice a její okolí“ jsme v letošním školním roce připravili pro naše žáky opět celoroční projekt „Škola zdravého životního stylu“. Námět je v souladu s pojetím výchovy a vzdělávání naší školy a koresponduje i s nově vytvořeným a do praxe uváděným školním vzdělávacím programem.

O co se jedná?

Novými metodami a projektovými dny se snažíme učit děti pochopit  problémy dnešního života. 

V září jsme  se zabývali nejpodstatnější věcí lidstva – komunikací (díky, prosím, mohl bys, já ti rozumím). Dětem se komunikační cvičení a hry velmi líbily. Velmi zdařilé ukázky tohoto dne najdete na webových stránkách školy :www. komenskeho288.cz.
Říjen byl  označen měsícem boje proti stresu a projektový den jsme nechali na úplný závěr tohoto měsíce.V nově vytvořených předmětech jen pro tento den - Denní režim, Lidské hodnoty , TV- jóga a hra Sabotáž, jsme si ukázali, jak si vlastní zodpovědností  řídíme svůj život. Zajímavostí tohoto dne bylo také to, že učitelé vyučovali v různých třídách napříč celou školou (učitelé prvního stupně na druhém a naopak).
V dalších dnech se budeme zabývat prevencí sociopatogenních vlivů, způsobem stravování, mezilidskými vztahy  a mediální výchovou. 

Závěrečným výstupem celého projektu by měla být zahradní slavnost, kterou pro setkání s  rodiči připraví spolu s učiteli žáci 9. tříd v rámci svých závěrečných prací 
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