Trojité vítězství družstev mladých lyžařů ČKS SKI Jilemnice - zhodnocení lyžařské sezóny žactva
1. Vítězství v Poháru žactva KSL Libereckého kraje

Seriál Poháru se skládal ze šesti závodů v průběhu celé lyžařské sezóny a byl vyhodnocován v kategoriích žactva od ročníku 1996 do 2001, vždy pro chlapce a dívky.

V kategoriích jednotlivců zvítězili ve svých kategoriích jilemničtí závodníci Eda Vyšanský, Eliška Rysulová, Dominika Hanušová a Martin Čížek. Druhá místa vybojovali Emma Pokorná, Jakub Kocián, Jan Kroupa, Andrea Soukupová a František Kožnar, třetí byli Bára Kociánová, Dominik Horáček a Vojta Kudrnáč. Všichni medailisté si odnesli pěkné poháry a pamětní diplom. V soutěži družstev jsme obhájili loňské vítězství a s výrazným náskokem zvítězili před lyžaři z Jablonce nad Nisou a  Liberce. Za náš oddíl bodovalo  přes 50 dětí a celkem se soutěží účastnilo okolo 400 dětí z 15 oddílů Libereckého kraje.
2. Vítězství ve finále soutěže Hledá se nová Kateřina Neumannová

Na šumavském Zadově se konalo finále celorepublikové soutěže Hledá se nová Kateřina Neumannová. V sobotních závodech závodilo všechno žactvo volnou technikou a v neděli se jel závod intervalovým startem klasickou technikou na tratích 2 až 4km dlouhých. Soutěž byla vyhodnocována v soutěži jednotlivců, od ročníku 1999 do 1996, i v soutěži družstev.

Celkem se závodů účastnilo přes 240 závodníků z 38 oddílů celé ČR. Za náš oddíl bojovalo 22 dětí.

V kategoriích jednotlivců se nejlépe umístila Dominika Hanušová, která zvítězila v obou víkendových závodech a tím  i celkově, na druhém místě se umístil Martin Čížek (2. a 3. místo), Eliška Rysulová
 (1. a 3.místo) a třetí místo v celkovém pořadí vybojovala Katka Janatová (2. a 6.místo).  Na stupně vítězů se ještě v jednom  ze závodů postavila Andrea Soukupová, která byla  třetí a celkově pátá. Mezi nejlepšími se dále umístili na čtvrtém místě František Kožnar, na  pátém místě  Vojta Kudrnáč a  Pavlína Votočková, celkově  šestá skončila Bára Kociánová a na osmém místě se umístil Jan Kroupa.
Všem našim závodníkům se podařilo bodovat v soutěži družstev, tzn umístit se do 25.místa v pořadí jednotlivců a velmi tím pomohli družstvu ČKS SKI Jilemnice k výraznému vítězství v této soutěži před žáky z Trutnova a Ski klubu Šumava.

3. Vítězství v soutěži Mistrovství ČR družstev staršího žactva v běhu na lyžích 

Soutěž družstev probíhala v rámci soutěží dvou částí mistrovství ČR staršího žactva. První část se konala v Deštném v Orlických horách a druhá na šumavském Zadově. Hodnotily se celkem čtyři závody, od sprintu volnou technikou a štafet po intervalové závody klasickou a volnou technikou na 3 a 4 km a závodili chlapci a dívky ročníků 1996 a 1997. 
Za náš oddíl startovalo 16 závodníků, kterým se podařilo vybojovat celkem 13 medailí v závodech jednotlivců a hlavně vítězství v soutěži družstev a získat tím zlaté mistrovské medaile. S výrazným bodovým náskokem jsme zvítězili před lyžaři z Trutnova a Jeseníku. Celkem bylo hodnoceno 35 oddílů z celé ČR. Z jednotlivců našeho oddílu nejvíce medailí vybojoval Martin Čížek, celkem čtyři medaile – 1x 1.místo, 2.místo a 2x 3.místo. Další tři medaile přidala Katka Janatová – 2x2.místo a 1x3.místo, dvě medaile získali František Kožnar a Andrea Soukupová – oba 1x1. a 1x3.místo a poslední dvě medaile přidala Bára Müllerová a Vojta Kudrnáč – za třetí místo.
Všechny naše letošní úspěchy jsou podloženy poctivou a pilnou přípravou našich závodníků, jak v letní a podzimní přípravě, tak i při trénincích a účasti na závodech v hlavní lyžařské sezóně. Velmi dobré materiální podmínky nám vytváří domácí oddíl ČKS SKI Jilemnice a vstříc nám vychází i vedení a pedagogové na ZŠ Jilemnice, Komenského, kde většina dětí navštěvuje zdejší sportovní třídy. 

Dětí, o které se v současné době v oddíle staráme, od lyžařské přípravky a až po starší žactvo, je více než sedmdesát. Jejich píle a chuť se věnovat tomuto náročnému sportu, nám dává velkou naději na zopakování nebo i vylepšení letošních výsledků v příštích sezónách. A třeba se někdy v blízké budoucnosti dočkáme také nějakého „jilemnického Lukáše Bauera nebo Kateřiny Neumannové“.

