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Putovní výstava o EKOLOGICKÉ STOPĚ od 7. ledna v Teplicích
Výstava Ekologická stopa: unese Země vaše kroky? bude od 7. ledna 2008  k vidění v Gymnáziu v Teplicích. Je určena především středním školám a druhému stupni základních škol. Zejména pro mladší děti je vhodný doprovod a výklad. Forma zpracování výstavy je velmi populární, ale téma je náročnější na přemýšlení. 
Ekologická stopa byla vyvinuta jako vědecká metoda, je však mimořádně vhodná k popularizaci tak těžko uchopitelného konceptu, jakým je udržitelný rozvoj. Veškerou spotřebu zdrojů a produkci odpadů vyjadřuje jako jedno číslo - plochu země, která je potřeba k vyprodukování zdrojů a pohlcení, resp. zneškodnění odpadů. Toto číslo a jeho smysl je každému pochopitelný (i bez náročnější vědecké analýzy, která se za ním samozřejmě skrývá). Názorně a srozumitelně ukazuje rozdíl mezi udržitelným a neudržitelným čerpáním přírodních zdrojů a odhaluje zajímavé paradoxy. 
„Výstava však nepředkládá hotové pravdy, ale chce především inspirovat k přemýšlení a k diskusi nad otázkami, které se týkají praktického života každého z nás, ale přesto na ně v každodenním shonu nemíváme čas“, říká autorka výstavy Eva Rázgová. K jednotlivým diskusním tématům je možné vyjádřit se přímo na výstavě, nebo na internetovém fóru www.ekostopa.cz. 

Vstup na výstavu je zdarma, pro třídy nebo větší skupiny je však třeba se předem objednat (viz kontaktní osoby níže). Průvodní text k výstavě ve formátu PDF (na výstavě bude k dispozici tištěná verze) lze stáhnout na adrese http://ekopolitika.cz/cs/publikace/publikace-uep/ekologicka-stopa-unese-zeme-vase-kroky-/details.html.
 „Představte si ekonomiku jako velké zvíře. Jak velkou pastvinu potřebujeme, abychom zvíře uživili? Velikost pastviny je ekologická stopa.“ Takto v roce 1996 přiblížili veřejnosti svou myšlenku sami autoři konceptu ekologické stopy - kanadští vědci Mathis Wackernagel a William Rees.

Metoda ekologické stopy se od té doby setkala s velkým zájmem vědecké i laické veřejnosti po celém světě. Pojem se stává v ekologické výchově tak populárním, že se už používá i v mnoha přenesených významech. I proto je třeba, aby se především žáci a studenti škol dozvěděli, jak mu mají rozumět. Školám a veřejnosti na Ústecku ekostopu v loňském a letošním roce prostřednictvím výstavy představuje pražský Ústav pro ekopolitiku, o.p.s.

 SHAPE 



Projekt Ústavu pro ekopolitiku, o.p.s. „Uspořádání výstavy o konceptu ekologické stopy ve školách Ústeckého kraje“ je podpořen grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu EHP a Norského finančního mechanismu prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti.
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Výstava je obnovenou a pozměněnou verzí velmi úspěšné stejnojmenné putovní výstavy, kterou v r. 2002 realizovala společnost Iris, o.p.s. Výstava v letech 2002‑2005 navštívila 15 míst v ČR.
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Technické informace a kontakty:

1. instalace výstavy: Střední průmyslová škola, Stará  99 Ústí nad Labem, vestibul školy. Zahájení: 23. října, 15 hod. Trvání: do 16. listopadu 2007. Kontaktní osoba za školu: Ing. Miroslav Hlávka, e-mail: hlavka@sps-ul.cz, tel.: 472 771 306

Koordinátor projektu:

Josef Novák – josef.novak@ekopolitika.cz; tel. 224 828 257

Autorka výstavy:

Eva Rázgová – eva.razgova@zviredoma.info; tel. 607 623 742

Hlavní výtvarnice:

Josefina Šimková – josefinaS@seznam.cz

Odborná spolupráce:

Viktor Třebický – viktor.trebicky@timur.cz

Další informace:

Ústav pro ekopolitiku, o.p.s.

Kateřinská 26, 120 00 Praha 2 

Tel.: 224 826 593; fax: (+420) 224 826 593

http://ekopolitika.cz 

