Vážení rodiče,

naše škola se rozhodla zúčastnit se  dotazníkového šetření s názvem Mapa školy, který organizuje firma SCIO. Více informací o celém šetření  můžete získat na stránkách www. scio.cz.
Šetření je zaměřeno na analýzu školního klimatu, který přímo souvisí s kvalitou školy. Mělo by nám poskytnout zpětné informace o vztazích, názorech, postojích a přáních čtyř skupin respondentů – učitelů, rodičů, ostatních pracovníků školy a ředitelství školy, což je pro chod školy velmi významné. Otázky jsou směřovány do všech oblastí života školy – cíle školy, učitelé, rodiče, školní vzdělávací program, výběr školy, spokojenost se školou, kvalita a forma výuky, hodnocení prostředí, vztahy, materiální zázemí, školní nej.

Výsledky dotazníkového šetření jsou vyhodnocovány jednak ke všem školám, které se šetření každoročně zúčastní (vždy okolo 300 škol) a jednak je ve výsledcích  podrobně analyzována situace na naší škole.

Zmapováním všech vztahů ve škole nám může pomoci lépe reagovat na aktuální problémy, můžeme zavést účinná a zlepšovací opatření. I tímto krokem chceme dovytvářet obraz důvěryhodné instituce dbající o kvalitu a otevřenou komunikaci.
S výsledky dotazníkového šetření budete seznámeni na čtvrtletních třídních schůzkách SPŠ a na internetových stránkách  školy. 

Proto Vás, vážení rodiče, vyzýváme k vyplnění přiloženého dotazníku. Dotazníkové šetření je zcela anonymní a tak se, prosíme, nebojte vyjadřovat svůj názor. 
Těšíme se na Vaše upřímné odpovědi.

Pokyny k vyplňování:

1. vyplnění elektronickou formou – tento způsob vyplnění preferujeme z důvodů ulehčení naší i Vaší práce. Dotazník je okamžitě po Vašem odeslání přímo zpracován firmou SCIO.
Vyplňování elektronického šetření probíhá na internetové adrese: http://testovani.scio.cz  Přihlašovací údaje: kód uživatele: mapaskoly  heslo: přiložené heslo (specifické pro každou třídu)
V případě elektronického vyplnění papírovou formu dotazníku nevyplňujte!!!

2. vyplnění přiloženého dotazníku v papírové podobě – v tomto případě, prosíme o zřetelné zaškrtávání odpovědí, buď zakřížkováním nebo zakroužkováním zvolené odpovědi. Možné je i  vypsání zvolené odpovědi vedle příslušné otázky. Tyto dotazníky, prosíme, předejte osobně nebo po svém dítěti  do schránky, která bude pro třídy z Eurestu a Sevastopolu umístěna ve třídě 2.A paní uč. Augustinové (1.patro, budova Eurest, vedle schodiště) a na hlavní budově na okně vedle ředitelny školy. Dotazníky, prosíme, označte názvem příslušné třídy, kterou Vaše dítě navštěvuje. Poté budou Vaše odpovědi zadány do elektronické podoby. Omlouváme se, ale pro úsporu tisku a papíru je formát dotazníku zmenšen.
Termíny vyplnění:
elektronická forma – je možné vyplňovat okamžitě, nejpozději do 27.2. 2011!!!

písemná forma – průběžně, prosíme, nejpozději do pátku 18. 2. 2011!!!!

Pozn. 

Kdo  má více dětí v naší  škole může dotazník vyplnit tolikrát, kolik dětí naši školu 

navštěvuje. Vždy označí příslušnou třídu.

Podobný dotazník budou vyplňovat v následujících týdnech  i Vaše děti. Žáci 2. stupně – při hodině informatiky a žáci 1. stupně v učebně PC pod dohledem třídního učitele.
Případné informace na telefonu 481 544 382 nebo v ředitelně školy.
DĚKUJEME ZA VÁŠ ČAS A TĚŠÍME SE 
NA VAŠE NÁZORY.
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