Zahradní slavnost žáků devátých tříd ZŠ Komenského  
Na rozloučenou se základní školou dostali  žáci devátých tříd za úkol v rámci svých závěrečných absolventských prací zorganizovat „Zahradní slavnost“ pro své rodiče, učitele a přátele. Konala se v pátek 29. května.
My žáci jsme si připravili kulturní program, prezentace ze života tříd, kvízy o  škole i ze školy a bohaté občerstvení pro naše rodiče.

Dívky z 9.A zdramatizovaly báseň Kytice od K. J. Erbena. Chlapci si nacvičili parodii
 na povídku Cikáni od K.H. Máchy. Žáci a žákyně z 9.B se představili s několika scénkami 
ze známého seriálu Comeback a  dívky vystoupily s velmi zdařilým tanečním vystoupením 
na vlastní choreografii i namixovanou hudbu.
Kvůli špatnému počasí se tato první část programu, doprovázená vyhlášením nejlepších žáků devátých tříd, slavnostním projevem a poděkováním rodičům i učitelům, konala v náhradních prostorách jídelny Eurest.
Na druhou část jsme se přesunuli do naší hlavní historické budovy I. ZŠ, kde následovala ukázka prezentací (ohlédnutí za základní školou, zájezdu do Holandska), rodiče si zde mohli připomenout své vědomosti ze základní školy  a  historii naší školy formou kvízů, prohlédnout si výstavku výkresů, projektů a sportovních úspěchů celé školy, případně vystoupat na věžičku školy a porozhlédnout se po setmělé Jilemnici.
Všichni návštěvníci se mohli občerstvit na  připravené „rautové“ tabuli, s množstvím chlebíčků a sladkostí, nechybělo ani grilování párků a pečení tradičních krkonošských sejkor ve venkovním stanu na dvoře školy. Vše jsme si zajišťovali  samostatně s malou dopomocí učitelů a maminky jednoho z deváťáků, každý z nás měl svůj úkol, za který si odpovídal
a naši třídní učitelé pan  Erlebach a  Korbelář na celou přípravu pečlivě dohlíželi a mnohdy nás museli i k ledačemu popohnat.
Celý projekt měl otevřít a přiblížit školu rodičům, ukázat rozličné aktivity a nové metody, s kterými učitelé a žáci pracují. Pro nás žáky by to měl být skutečný prožitek praktických činností z reálného světa, na který se nedá zapomenout. Museli jsme zodpovídat za splnění zadaných úkolů, vzájemně komunikovat a spolupracovat, rychle řešit vzniklé situace, prostě dokázat zorganizovat nějakou takovouto akci .

Snad se nám to povedlo, o čemž svědčí účast  více než  sta našich rodičů, prarodičů, učitelů a přátel. Všem se slavnost líbila a to byla pro nás žáky veliká odměna.







Za „deváťáky“         K. Kožnarová a B. Čížková

